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MěÚ

Úřední hodiny MěÚ:

Pondělí: 10:00 - 14:00 hodin

1. pondělí v měsíci - neúřední

Středa: 10:00 - 14:00

Čtvrtek:       10:00 - 12:00

1. sobota v měsíci 10:00 - 12:00

Polední pauza       12:00 - 13:00 

Adresa: E-mail:

Loučná č.e. 89 ou.loucna@tiscali.cz

431 91 Loučná pod Klínovcem  

Telefon/Fax:

474 396 262 Web

417 633 196 http://www.loucna.eu 

Ordinační hodiny praktického lékaře:

Středa: 12:30 - 13:00 hodin

Nejbližší zasedání zastupitelstva

07.07.2015 17:00 hodin

Informační centrum

Otevírací hodiny

Pondělí - Čtvrtek 8:00 - 15:00 hodin

Adresa: E-mail:

Loučná č.p. 322 infocentrum@klinovec.cz

431 91  Loučná pod Klínovcem  

Telefon/Fax: Web

+420 474 396 236 www.infocentrumloucna.cz

Otevírací hodiny Galerie Gustava Zindela

Čtvrtek:       10:00 - 12:00 hodin

1. sobota v měsíci 10:00 - 12:00 hodin
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OMEZENÍ ÚŘEDNÍCH HODIN
MěÚ Loučná pod Klínovcem

V době od 29.06.2015 do 17.07.2015 

budou z důvodu čerpání dovolených omezeny 

úřední hodiny MěÚ Loučná pod Klínovcem pouze 

na středy (01.07.2015, 08.07.2015, 15.07.2015) 

v době od 10:00 do 14:00 hodin.

Sobota 04.07.2015 - úřední hodiny v době 

od 10:00 do 12:00 hodin

Historie našeho města                         

– na pokračování

20. pokračování

Doprava a poštovní služby od 16. 

století po dnešek
O dopravu bylo za starých časů vždycky 

špatně postaráno. Po severní straně Krušných 

hor vedla prastará obchodní cesta z Norimberka 

přes Hof, Plavno, Zwiekau,Chemnitz a Freiberg 

dále na východ. Po jižní straně vedla cesta 

z Norimberka údolím Ohře přes Cheb, Loket, 

Ostrov nad Ohří, Stráž nad Ohří, Kadaň, Žatec      

a dále do Prahy. Přes průsmyky v Krušných 

horách vedly také cesty. Jedna zmiňovaná již      

v   roce    1518    vedla    ze    Saské   Kamenice 
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(Chemnitz) přes Přísečnici do Kadaně. Západně 

od této cesty vedla další ze Schwarzenbergu přes 

Přebuz do Hroznětína.

V našem okolí je v roce 1529 zmiňovaná 

cesta z Oberwiesenthalu do Božího Daru. Ale již 

v roce 1521 začal vévoda Heinrich von Sachsen 

stavět silnici přes saský Wiesenthal a Boží Dar do 

Jáchymova.

Za starých časů byly ale jenom špatné 

cesty vhodné leda pro soumary. Mnohé nebyly 

ani  průjezdné   s    povozem. Potraviny  a  jiné

k životu potřebné zboží byly přepravovány na 

hřbetech soumarů a koní. Tímto způsobem bylo 

dopravováno do naší horské krajiny i obilí, které 

se zde mlelo. Dopravovat mouku bylo vzhledem 

k drsným povětrnostním podmínkám 

nebezpečné. Mohla se cestou zkazit. Tato 

skutečnost vysvětluje, proč na našich potocích 

bylo za starých časů tolik mlýnů na obilí. U nás na 

obou stranách hraničního potoka na jedné staré 

mapě z roku 1551 uložené v muzeu 

v Drážďanech (tzv. Őberkarte) je zakresleno        

5 mlýnů.

Naše cesty byly nebezpečné nejen pro 

jejich špatný stav, ale cestující měli obavy             

i z divoké zvěře, např. z medvědů, což dosvědčují 

některé místní názvy jako Bärenstein v Sasku 

a lesní úsek zvaný Bärenwald u Mýta. Dodnes    

u cesty vedoucí do svahu, vpravo od ní, ještě 

dnes můžeme vidět zbytky jam na chytání 

medvědů.

Přesto přes špatný stav cest projel zde na 

koni v roce 1779 císař Josef II. z Vejprt přes 

Loučnou a Oberwiesenthal do Jáchymova.

Ale i přes Loučnou a Háj musely už 

v nejstarších dobách, v časech prvního osídlení, 

vést cesty. Také spojení Loučné s Lauxovým 

mlýnem muselo být staršího data. Při své první 

návštěvě v našem kraji v roce 1766 jel císař Josef 

II. cestou podél potoka z Loučné do Vejprt.

Za první řádné cesty v našem kraji 

můžeme   poděkovat   majitelce   přísečnického 

(od r. 1832) a později hauensteinského (od r. 

1838) panství hraběnce Gabriele Buqnoyové, 

rozené hrab. Rottenhan († 1863). Ta nechala 

postavit silnici od osady Lauxův mlýn (České 

Hamry) do Kovářské a odtud do Přísečnice. Tuto 

cestu přes České Hamry a Kovářskou do 

Přísečnice používali od té doby i Vejprtští, neboť 

cesta z Vejprt přes Černý Potok do Přísečnice 

byla postavena až mnohem později.

V roce 1880 byla na bývalé cestě 

z Loučné do Českých Hamrů postavena řádná 

silnice a dokonce až v roce 1909 z Loučné na 

Hofberg. Silnice z Hofbergu přes Háj byla 

postavena v roce 1897.

Koncem 18. století ale už spojení mezi 

Loučnou a vrchností v Jáchymově a vrchno-

stenskými úřady v Lokti bylo. Zajišťoval ho úřední 

posel.

Poštovní služby

V roce 1782 byla ve Vejprtech otevřena 

poštovní služebna. Odtud odcházel jednou týdně 

posel do Žatce.

Peníze a cenné věci posílané poštou 

museli ale lidé podávat v Karlových Varech. Toto 

poštovní spojení Loučné, Oberwiesenthalu          

a Božího Daru fungovalo řádně až do 80 let 

minulého století.

V roce 1839 dostaly všechny poštovní 

úřady vlastní razítko, na kterém bylo uvedeno

místo a datum. Ve Vejprtech byl zřízen poštovní 

úřad v roce 1845, v Loučné teprve v roce 1882    

a v Háji pak v roce 1903.

Poštovní úřad v Loučné byl zřízen na 

popud prezidenta obchodní komory a majitele 

továrny na rukavice v Loučné pana Josefa 

Richarda Sobitschky. Prvním poštmistrem byl pan 

Pelikán. Po něm poštu vedla jeho dcera Anna 

Pelikánová. V letech 1916 až 1923 byla 

poštmistrovou paní Albína Taschnerová, roz.

Hossnerová.   Do    roku   1925    zde    působily 
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výpomocné síly. Od roku 1925 do roku 1934 

úřadoval pan Lienert, pak dva Češi, v letech 1934 

až 1937 pan Havlíček, v roce 1938 pan Havel. 

Pak až do roku 1941 Alois Hammer, který zde 

sloužil dlouhá léta jako pošťák, poté složil 

potřebné zkoušky a byl jmenován poštmistrem. 

Vypomáhala Emmi Taschnerová, V letech 1941 

až 1945 vedla poštovní úřad Pavla Kreissová      

z Háje. Ta byla Čechy krutým způsobem 

připravena o život a zahrabána v lese.

Nepůsobila zde ale jen listovní služba. Již 

v roce 1837 byl kvůli čilému cestovnímu ruchu 

mezi Saskem a Karlovými Vary zaveden poštovní 

spěšný vůz. Jízdné z Annebergu přes Vejprty 

„zámečky“ v Český Hamrech, Boží Dar                 

a Jáchymov do Karlových Varů, vzdálených od 

Annabergu 35 mil (56 km) stálo 1 zlatý.

První autobusové spojení z Vejprt do 

Jáchymova, se zastávkou na křižovatce z Loučné 

do Háje, začala provozovat vejprtská firma 

Baumgărtl a to v roce 1927. Později byla 

založená jistá saská akciová společnost, která 

zajišťovala spojení Drážďan s Karlovými Vary, 

přes Oberwiesenthal.

Jestliže pošta dříve přepravovala jen velmi 

malý počet osob a využívala k tomu koňská 

spřežení, to tehdy jezdil z Vejprt přes Loučnou 

starý Kauer, od rolu 1932 tuto službu převzaly 

autobusy, které jezdily po státních silnicích. 

V říjnu 1938, po připojení Sudet ke Staré Říši, 

jezdily po obou stranách bývalé státní hranice 

autobusy z Annabergu do Karlových Varů.

První motocykly se v Loučné objevily 

v roce 1903, první automobil v roce 1908. 

Soukromou autodopravu (taxi) v Loučné 

provozovali oba majitelé aut Burghart zvaný 

Porkert a Lenk.

První železnice, nejbližší v našem okolí, 

dráha ze Zwickau do Schwanzenbergu, byla 

v provozu od 15. 5. 1858. V roce 1889 byla 

prodloužena až do Annabergu. Po ní následovalo 

spojení Saské Kamenice (Chemnitz) a 

Annabergu – v roce 1896.

Již v roce 1868 navrhl Richard rytíř von 

Dorzauer (zvaný „otec Krušných hor“), prezident 

pražské obchodní komory, prodloužit železnici 

z Chomutova do Vejprt. Tato dráha měla 

navazovat na Buštěhradskou dráhu z Prahy přes

Chomutov do Chebu a měla být ve Vejprtech

spojená s dráhou do Annabergu.

Cesta z Vejprt do Chomutova stála 

nejprve 1 korunu 70 haléřů. V roce 1903 za ní 

chtěli 2,30 koruny a v roce 1911 byla cena 

zvýšena na 2,80. S léty se pak cena ještě 

mnohonásobně zvyšovala. Cestující z Loučné 

tehdy nastupovali v Kovářské. Osobní vagony 

nebyly tehdy ani v zimě vytápěny. Průběžné parní 

topení bylo zavedeno teprve v roce 1902.

Již v roce 1900 žádali obyvatelé Háje, 

Loučné a Českých Hamrů o zřízení zastávky 

v Českých Hamrech. Žádost těchto obcí o zřízení 

zastávky podpořili i obyvatelé obcí 

Oberwiesenthal a Hammer-Unter-Wiesenthal na 

saské straně hranice. Všechno úsilí bylo nejprve 

bezvýsledné. Neustávajícím žádostem bylo 

vyhověno teprve v roce 1933.

V létě roku 1897 byl zahájen provoz na 

úzkokolejce z Cranzahlu do Oberwiesenthalu. Již 

v zimě 1905/06 tudy jezdily vlaky pro sportovce 

(Sportzüge). Takovéto vlaky byly později 

zavedeny i na trati z Chomutova do Vejprt.

Již dříve, v roce 1900, byly známé plány 

na železniční spojení Vejprt přes Jáchymov do 

Karlových Varů. Na vyšších místech však nebyly 

vyslyšeny. V roce 1908 začaly být prosazovány 

intenzivněji. Zapojily se i okresní instituce 

(okresní hejtman Juza z Jáchymova). Konečně 

v roce 1909 vláda přislíbila provést vyměření této 

dráhy. K částečnému vyměření došlo teprve 

v roce 1912. Plánovalo se spojení Loučné            

s Jáchymovem pomocí tunelu pod Klínovcem      

a očekávalo se, že budou uvedeny v širší 

známost krásy našeho kraje. Nádraží v Loučné 

mělo stát nad školou. Prosazoval se i záměr 

vybudovat horskou trať z Kovářské do Horní 

Blatné. Z obou plánů se ale nic neuskutečnilo. 
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V létě 1914 vypukla „První světová válka“ a její 

důsledky zničily dosavadní naděje.

V roce 1904 bylo zavedeno telefonické 

spojení z Karlových Varů přes Jáchymov, Boží 

Dar a Loučnou do Vejprt. V roce 1912 pak navíc 

spojení Klínovce, Loučné a Vejprt. V Loučné bylo 

zřízeno mnoho domovních přípojek, které byly 

čile využívány. Když ale v květnu 1945 byla 

Loučná obsazena Čechy, byl veškerý telefonický 

provoz rázně přerušen. Na konci června 1945 

přerušili Češi všechny telefonní kabely. Dále 

nefungovala ani pošta, dokonce bylo zakázáno 

navštěvovat vedlejší vesnice, o cestování vlakem 

se nedalo mluvit. Německé obyvatelstvo, Čechy 

obsazených míst, bylo až do vyhnání zbaveno 

veškerých práv. Tím byla zahájena devastace 

infrastruktury a všeho co bylo vybudováno 

předchozími generacemi v Loučné a Háji, kde 

nebylo válkou prakticky nic zničeno a co si vlastní 

rukou vše zničil československý stát, jakožto 

právoplatný držitel tohoto území. Dnes je toto

jednání z lidského hlediska naprosto

nepochopitelné!  

Pavel Zelenka

Skleněná popelnice 2014

Dne 25. června 2015 se paní starostka 

Mgr. Jana Müllerová účastnila oficiálního 

vyhlášení soutěže „Skleněná popelnice 2014“      

v kategorii "město" v Ústeckém kraji. S velkým 

překvapením přebrala cenu za 1. místo v této 

soutěži a společně s krásnou cenou skleněné 

popelnice obdržela šek na 30.000,-- Kč. 

Velké poděkování patří všem občanům, 

chatařům i podnikatelům, kteří v našem městě 

poctivě a aktivně třídí odpad.

Nechali jsme za sebou města jako je 

Kadaň, Roudnice nad Labem či Libochovice.

Obdržené peníze město využije na 

výstavbu přístřešků pro nádoby tříděného 

odpadu.

DuLouč
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Ubytovani.klinovec.cz

Od roku 2009 provozuje SKIAREÁL 

KLÍNOVEC jeden s největších ubytovacích 

portálů v oblasti Klínovecka a Jáchymovska, jenž

pracuje se systémem Deskline rakouské 

společnosti Feratel. U našich alpských sousedů, 

kteří v mnoha ohledech určují trendy v cestovním 

ruchu, se jedná o nejpoužívanější ubytovací 

systém vůbec.

Mezi jeho největší přednosti pro uživatele 

patří jeho přehlednost a intuitivnost a široké 

možnosti filtrování dle nejrůznějších parametrů –

od ceny a úrovně ubytovacího zařízení až po jeho 

vybavení.

U ubytovatelů je oblíben zejména díky své 

univerzálnosti, kdy je možno každému připravit 

prezentaci takříkajíc na míru. Nabízí možnost 

prezentace on-line či na poptávku. Rovněž nenutí 

ubytovatele k zbytečné investici času při správě 

webové prezentace (byť i tato možnost je 

ubytovatelům k dispozici v lehce ovladatelném 

uživatelském rozhraní), standardně vše 

zpracovávají vyškolení operátoři.

Velkou výhodou pro všechny strany je 

neustálý vývoj systému, programátoři se jej snaží 

stále posouvat dopředu i na základě zkušeností 

a doporučení operátorů z jednotlivých destinací.

Ubytovací portál Skiareálu Klínovec prošel 

od roku 2009 raketovým vývojem. I přes značnou 

konkurenci na trhu zprostředkování ubytování, si 

od začátku svého působení vybudoval 

rozmanitou základnu nabízených ubytovacích 

zařízení, díky čemuž bylo možno uspokojit 

poptávku širokého spektra klientů. Úspěchu 

portálu napomohl hlavně neskutečný progres 

Skiareálu Klínovec, který se díky rychlé 

modernizaci a rozšíření vyšvihl mezi špičku 

českých zimních středisek. Webové stránky  

www.klinovec.cz,    jež     jsou      páteřním 

bodem v přístupu na ubytovací portál, během 

zimní sezony 2014/2015 navštěvovalo denně 

okolo 8 000 unikátních návštěvníků.

V současné době je v naší nabídce 60 –

70 ubytovacích zařízení všech možných 

kategorií. Každým rokem se nám daří zvýšit 

počet provedených rezervací. V zimní sezoně 

2014 – 2015 jich bylo 213 z 856 zaslaných 

kladných nabídek oproti 139 ze 486 zaslaných 

nabídek v sezoně 2012 - 2013. Pro nadcházející 

sezonu připravujeme několik novinek. Zejména 

chceme propojit ubytovací portál s FB Skiareálu 

Klínovec, jenž má přes 20 tisíc fanoušků, čímž 

můžeme značně zvýšit klientskou základnu. Dále 

chceme více rozvinout možnost nabízení 

neubytovacích služeb jako je stravování či 

wellness, z nichž sice portál neprofituje, ale 

považujeme to vylepšení zprostředkovacího 

servisu pro klienta. Poslední z plánovaných 

novinek je snaha o možnost zapracování tzv. 

opční rezervace, což je vlastně mezistupeň mezi 

poptávkou a on-line rezervací.  

V případě zájmu o ubytování v okolí 

Klínovce či zařazení do ubytovacího portálu se na 

nás neváhejte obrátit.

Tel: +420 731 150 453                                        

E-mail: ubytovani@klinovec.cz
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LETNÍ SEZÓNA v Après restaurant
Otevíráme jíž 25.6.2015 a připravujeme pro

  všechny návštěvníky spoustu novinek.

- nový LETNÍ jídelní lístek, ve kterém 

najdete velký výběr salátů z čerstvé 

zeleniny nebo zmrzlinových pohárů z té 

nejlepší zmrzliny a čerstvého ovoce

-     terasa s obsluhou

-     prodej nanuků v širokém sortimentu

     -     domácí letní limonády a studené čaje

-   dětské mini hřiště přímo na terase

-     víkendové zábavní akce pro děti

-     zapojení do projektu Cyklisté vítáni

-     víkendové večery s hudbou a tancem

-     sportovní přenosy na LCD 165 cm široké 

obrazovce

Tímto Vás srdečně zveme na první letní 

akci „Hurá máme tu prázdniny“.

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Après restaurant               tel: 737 885 588

Háj u Loučné 219                     info@apres.cz

Loučná pod Klínovcem      

KONCERT skupiny CITRON

PÁTEK  31.7.2015  velký sál MěKaSS

Start ve 20:00 hodin s předkapelou Full Time 

Podbořany

Vstupné:předprodej 100,-- Kč, na místě 150,-- Kč

Předprodej od 1. 7. 2015 zajištěný MěKaSS 

Vejprty, Kovárna Kovářská, Měděnec  OÚ, 

Loučná pod Klínovcem MěÚ.

Dále zajištěn autobus starostou Kovářské panem 

Sieglem a starostkou Měděnce paní Markovou. 

Moc děkujeme za tento bezvadný nápad. 

Autobus bude ve Vejprtech po koncertě 

přistavený u malé školy vedle sálu MěKaSS.

Autobusy na koncert

odjezd cca 18:15 h - Měděnec-Halže-Kovářská 

centrum-Hamry-Zvolání-Vejprty-zpět do Měděnce

odjezd cca 19:15 h - Měděnec-Halže-Kovářská 

centrum-Kovářská penzion Pohoda-Vejprty

Autobusy domů 

odjezd cca 22:45 h - Vejprty-Kovářská penzion 

Pohoda-Kovářská centrum a zpět do Vejprt

odjezd cca 23:15 h - Vejprty-Zvolání-Hamry-

Kovářská penzion Avionika-Halže-Měděnec
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Společné akce  - žijeme v Loučné

Dne 20. 6. 2015 proběhl  32. ročník 
volejbalového turnaje HORALKA CUP o pohár 
Města Loučná pod Klínovcem.  Turnaje se 
zúčastnilo celkem 9 týmů. I přes nepřízeň počasí 
se turnaj vydařil a rozhodně se bylo na co koukat.

      Na 5. místě se umístil domácí tým 
Horalka, na 4. místě  tým  PIPO. Bronzovou 
medaili si domů letos odvezli hráči z Děčína. 
Celkovým vítězem turnaje se stalo družstvo 
Třešňáci, kteří ve finálovém zápase zdolali tým 
Rakovník a vyhráli tuto cenu již po několikáté. 
Vítězové dostali speciální dort, který byl vytvořen 
pouze pro tuto příležitost, ale i na ostatní družstva 
čekaly zajímavé ceny. 

     Po skončení turnaje se jako již tradičně 
všichni sešli v místní klubovně, kde následovalo 
příjemné posezení, hraní na kytary a zpěv.

     Děkujeme všem, kteří se letos turnaje 

zúčastnili, nebo se jen přišli podívat. Turnaj se 

všem moc líbil a doufáme, že se zde setkáme i 

příští rok.

Anna Pinkrová
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Dětský den - fotovzpomínka

            Inzerát

                                                                                       Hezké prázdniny a na počtěnou opět v září.

                                    mulouč




